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Vážený pane Čoupku, 

odpovídám na Váš podnět ze dne 5. dubna, v němž nesouhlasíte s vyřízením svého 
předchozího podnětu ohledně nepřidělení obecního bytu a upozorňujete na represi vůči své 
osobě, kdy se cítíte být ohrožen Václavem Havlem. Vyrozuměla jsem, že jste byl trvale 
zablokován na diskuzním fóru Seznam.cz z důvodu porušování smluvních podmínek. 

K nepřidělení obecního bytu Vám kolegyně v květnu loňského roku vysvětlila, za jakých 
podmínek může ochránce do věci zasahovat. Z podkladů, které jste tehdy poskytl, 
nevyplynulo, že by město jednalo vůči Vám diskriminačně, byt pouze přidělilo někomu 
potřebnějšímu, než jste byl Vy. Důkazy svědčící o opaku jste přes výzvu k doplnění nedoložil. 

Ani ohledně Vašeho problému s Václavem Havlem Vám ochránce nemůže pomoci. Vězte 
prosím, že ochránce působí k ochraně osob před jednáním úřadů, ať už před jejich 
nesprávným postupem či před jejich nečinností. Nadto Václav Havel je již více než 10 let 
po smrti. Nemohu Vám proto nabídnout ani podporu s publikací Vašich závěrů ohledně 
vraždy Alexandra Dubčeka a Jana Masaryka. Působnost ochránce blíže přibližuje leták 
Ombudsman. 

Co se týče zablokování Vašeho účtu na diskuzním fóru Seznam.cz, ochránce se nemůže 
zabývat soukromoprávními záležitostmi. Seznam.cz je osoba soukromého práva stejně 
jako Vy. Osoby soukromého práva si problémy řeší samy, případně za pomoci svých 
poradců, např. z řad advokátů. Před tím, než jste vstoupil do diskuze na diskuzním fóru 
provozovaném společností Seznam.cz, jste musel souhlasit s jejich smluvními podmínkami1 
(pravděpodobně v podobě nějakého zaškrtávacího políčka). Nejedná se tedy o porušení 
Vašeho práva na svobodu projevu ani o diskriminaci, protože jste s podmínkami diskuze 
předem souhlasil. Zjednodušeně řečeno jste získal možnost přispívat na diskuzní fóra, 
ale Seznam.cz na oplátku získal možnost odstraňovat Vaše příspěvky či Vám omezit přístup 
k fóru v případě, že tyto příspěvky budou v rozporu s určenými podmínkami. Pokud 
se zablokováním ze strany Seznam.cz nesouhlasíte, můžete se obrátit na k tomu zřízenou 
e-mailovou adresu diskuze@firma.seznam.cz. 

Děkuji za pochopení, zůstávám s pozdravem 

 
Mgr. Jana Gregorová v. r. 

ředitelka právní sekce 
(dopis je opatřen elektronickým podpisem) 

Příloha 
Ombudsman 

                                                        

1  https://napoveda.seznam.cz/cz/smluvni-podminky/seznam-diskuze/  
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